

## Achizitie directa initiata din catalogul electronic

Cod unic achizitie: DA26063116

Informatii generale	
DENUMIRE ACHIZITIE: <b>SERVICII DE REDACTIE, EDITURA, TIPARIRE SI INFOLIERE A BULETINULUI INFORMATIV AL SECTORULUI 1</b>	Data publicare: <b>30.07.2020 17:13</b>
Cod si denumire CPV: <b>92312211-3 Servicii de agentii redactionale (Rev.2)</b>	Data finalizare: <b>31.07.2020 09:13</b>
Finantare prin fonduri comunitare: <b>Nu</b>	Data de raspuns a ofertantului: <b>30.07.2020 17:23</b>
Tip de contract: <b>Servicii</b>	Data de raspuns a autoritatii contractante: <b>31.07.2020 09:13</b>
Stare: <b>Oferta acceptata</b>	

Autoritatea contractanta	Operator economic
Denumire: <b>Sector 1 (Sectorul 1 al municipiului Bucuresti)</b>	Denumire: <b>CHELGATE LTD UK -</b>
CUI: <b>4505359</b>	CUI: <b>2262305</b>
Adresa: <b>Strada: Banul Manta, nr. 9, Sector: -, Judet: Bucuresti, Localitate: Bucuresti, Cod postal: 011222</b>	Adresa: <b>Strada: Tanner, nr. 1, Sector: -, Judet: -, Localitate: NA, Cod postal: -</b>
Localitatea, Tara: <b>Bucuresti, Romania</b>	Localitatea, Tara: <b>NA, United Kingdom</b>
Telefon: <b>+40 213191013</b>	Telefon: <b>+40 212300724</b>
E-mail: <b>achizitiipublice@primarias1.ro</b>	E-mail: <b>mmeita@chelgate.com, iconstantinescu@chelgate.com</b>
Website: <b>www.primariasector1.ro</b>	Website: <b>www.chelgate.com</b>

Informatii cumparare directa	
Descriere	<b>Conform cerintelor din caietul de sarcini.</b>
Conditii de livrare	<b>Conform clauzelor contractuale</b>
Conditii de plata	<b>Conform clauzelor contractuale</b>
Documente atasate	<b>Caiet de sarcini Revista.docx Contract revista.docx</b>

Repere achizitionate	Cantitate	Valoare achizitie (RON fara TVA)
<b>SERVICII DE EDITARE SI TIPARIRE PUBLICATII</b>	Solicitata: <b>1</b>	Pret estimat: <b>123.000,00</b>
Numar de referinta: <b>8</b>	Ofertata: <b>1</b>	Pret de vanzare: <b>123.000,00</b>
Pret de catalog: <b>123.000,00 RON/bucata</b>		Valoare estimata: <b>123.000,00</b>
Cod si denumire CPV: <b>92312211-3 - Servicii de agentii redactionale (Rev.2)</b>		Valoare de vanzare: <b>123.000,00</b>

Descriere: **Servicii de editare și tipărire publicație**

Realizarea unei publicații care sa acopere nevoile de informare ale tuturor categoriilor de companii și instituții publice de la nivel local sau național cu un scop definit de a disemina eficient informațiile de interes public, de a crește calitatea serviciilor publice și de a realiza o bună administrare în interesul cetățenilor. Echipa editorială poate acoperi domenii de interes major precum sanatatea, educatia, mediul, educația etc.

Lipsa de informare a cetățenilor este încă o problema semnificativă lasând loc disemnării și amplificării unor fake news iar furnizarea de informații clare și relevante cu privire la elemente utile publicului larg asigura transparență în ceea ce privește relația dintre instituțiile publice și cetățeni sau între companii și publicul lor.

În redactarea proiectului pornim de la premiza ca că un proiect editorial se remarcă prin calitatea conținutului și a suportului pe care este tipărit (calitate hârtie, culoare, design) și implicit prin plusul de valoare adus cititorilor săi.

Pentru îndeplinirea obiectivelor mai sus-menționate, vom realiza împreuna cu beneficiarul un plan editorial prin care secțiunile publicației să fie abordate într-un mod original și atractiv.

Toate propunerile de materiale pentru numerele viitoare vor fi supuse aprobării Autorității Contractante, în urma ședințelor de sumar în care acestea vor fi stabilite. În propunerile făcute, Prestatorul va ține cont întotdeauna de subiectele prioritare identificate de Autoritatea Contractantă. Subiectele alese vor fi abordate sub forma mai multor specii ale stilului jurnalistic, pentru a capta atenția cititorului și a-i stimula interesul.

Pentru a ne asigura că informațiile sunt expuse în cea mai potrivită formă, propunem mai multe specii ale stilului publicistic. Speciile respective se regăsesc în bibliografia de specialitate în domeniul jurnalismului și sunt detaliate mai jos. Acestea vor fi selectate în funcție de complexitatea subiectelor alese și natura informațiilor ce trebuie prezentate (de exemplu, luările de poziție ale unor factori de decizie în ceea ce privește proiectele locale vor fi incluse în cadrul unor interviuri, reprezentările grafice pot fi făcute sub forma unui infografic, iar relatările detaliate care cuprind declarații, portrete și alte profiluri pot fi făcute în cadrul unui reportaj etc.).

Documentarea foarte bine făcută a subiectelor alese, realizată de fiecare redactor în parte, va avea o contribuție majoră la calitatea materialelor de presă. O atenție deosebită va fi acordată și corecturii, pentru a elimina orice potențială greșeală de editare. Ca urmare, corectorul publicației are 40 de ani experiență în corectura de ziar / reviste. Prezentarea informațiilor va fi realizată într-un stil inovativ, ușor de parcurs și aerisit, prin folosirea de casete, imagini și alte elemente vizuale care să prezinte conținutul într-un mod elegant și profesionist (machtetare)

#### Designul publicației

Prestatorul va propune în ședința de redacție pentru stabilirea conținutului buletinului grafica publicației, forma finală a acesteia urmând a fi agreată cu Beneficiarul. Tipărirea va fi realizată conform feedback-ului Beneficiarului.

#### Caracteristici tehnice tipar

-28 (24+4) pagini, format 210 x 297 mm.

Coperta publicației va fi DCL 150 gr/mp

Interiorul publicației va fi DCL 90 gr/mp

Tipar: policromie față/verso (4 + 4);

Mod de prindere: capsare;

Tiraj: 100,000 exemplare infoliate individual

TOTAL

Valoare de vanzare: 123.000,00 RON